

快报精品高招会暨留学咨询会引爆南京 2010南京留学金融服务奖揭晓

上周日,现代快报社联合南京市招办举办的“2010精品高招会暨留学咨询会”在南京市文化艺术中心与市民如期见面。因为在江苏地区首次将高招会与留学咨询结合到一起,让高校、留学机构、银行留学金融服务机构同台为家长和学生提供面对面咨询服务,满足了读者立体化、多层次咨询的需求,本次咨询会受到市民的广泛欢迎和好评。据不完全统计,活动当天5个小时内,共有2万余人次进场,呈现出极强的吸引力。

■本版采写:快报记者 刘果 谭明村
本版摄影:快报记者 赵杰



本次咨询会首次将高招会与留学咨询结合,满足了读者立体化、多层次咨询的需求

两万家长学生涌进会场

“你们的留学咨询会什么时候举办,我们有好问题想去现场咨询呢。”早在2010精品高招会暨留学咨询会将要举办的消息一公布,就有不少读者给记者打电话询问活动具体的时间和地点。在记者前期登记的要求通知参加现场咨询会的读者名单上,人数已经超过了50位,而这期间打进电话的读者日均则在30位以上。

25日现场咨询会当天几乎爆棚。记者在现场看到,在一楼大厅内的银行与留学机构专场展厅内,几乎每个咨询展位前都排起了长队。在中信银行展位前咨询的市民赵女士在了解记者的身份后,对于本次活动赞不绝口。她告

诉记者:“儿子今年高考考了307分,目前来看读国内三本或大专的可能性比较大。之前和孩子商量过,他比较想出国,我们也支持。这次过来咨询高招的同时,正好也可以了解一下出国的情况,省得到处跑了。”

据组委会不完全统计,从早上9:00开馆,到下午2:00闭馆,短短5个小时内进场的人次累计超过2万。其中,80%以上是高考学生和家,在咨询高招的同时做好留学打算,另外还有一部分到场的市民是纯粹冲着出国留学而来,这也促成了当天留学专场的人气与高招的人气同样火爆。

银行金牌专家坐镇解答

相较于高考填志愿,出国留

学准备对于许多家长和学生来说更陌生,单就金融准备这一项而言,就涉及到存款证明、购汇、留学贷款等众多业务。同时,面对众多出国金融服务品牌,哪个最值得信赖,哪款产品最适合自己?普通市民也急切盼望着指点迷津。

为此,《第1金融街》活动之前开展了“南京留学金融服务金奖”评选,评选结果也在咨询会当天隆重揭晓。据了解,经过近两个月的角逐,招商银行南京分行、中国银行江苏省分行、中信银行南京分行出国金融服务中心、浦发银行南京分行出国金融服务中心四家机构摘得“2010南京留学金融服务金奖”殊荣,兴业银行南京分行则荣获“2010南京留学金融

服务新秀奖”称号。

25日,上述品牌留学金融服务机构全部亮相“2010精品高招会暨留学咨询会”,并派出各自的金牌留学专家现场接受市民的咨询。许多到场的市民慕名而来,进场后直奔这些专家坐镇的展位。此外,坐镇本次留学咨询会的还有光大银行南京分行与上海银行南京分行的留学业务专家。

记者从中国银行江苏分行、中信银行南京分行赴现场的金融服务专家口中获悉,从现场咨询读者需求看,基本还是以高考刚结束的家庭为主,许多人有留学打算,出国行动可能是在明年。其中,又以咨询留学美国的人数居多。

画龙点睛

留学会+高招会=省心省力

高招留学路路通

本届精品高招会是现代快报举办的第四届高招会,相较于前三届,本届高招会在服务、形式上都实现了诸多创新。其中最大的一个亮点就是率先将留学咨询会嫁接到高招会现场,为家长和考生提供更多的求学选择。

为此,本次咨询会现场专门设置了两个会场,其中二楼主要是高招会场,云集了江苏省内数十所本三院校和专科学校,家长们可以和心仪高校的招生负责人直接对话;而一楼为留学专场,驻场的是招商、中行、中信、兴业、光大、上海、浦发这七家银行代表,以及十多家留学中介机构,有留学需求的家长可以在这里咨询答疑。

“这种形式太好了,面对面了解与选择学校、专家面对面指导填写志愿、国内高校没合适的还有国外留学这条路,真是省了我们好多事。”在咨询会现场,不止一位家长对本次活

校方专家面对面

本届咨询会还有一个升级之处——增设“对话高招专家”的互动环节,通过网络、报纸、现场活动与家长面对面互动。

记者了解到,除了会场当天的互动交流外,7月26日、7月27日下午3点至5点,还有两场精品高校见面会。在现代快报社八楼会议室举行,为考生与心仪的高校提供更深入的面对面交流的机会。此外,快报还开通了电话及网络的即时互动平台,满足那些不能到现场咨询的读者的需求。

另外,本次现场咨询会之后,由银行联合留学机构开展的针对留学地区和学校的小型专场咨询会也将继续。比如,中国银行与外联出国集团将于8月1日下午2点至4点,在上海四季酒店举办“哈佛大学前任面试官见面会”,为家长解析申请美国名校的误区和一流大学录取新生的标准;中信银行南京分行出国金融中心将在每周六的下午2点在南京分行营业大厅举办小型出国留学讲座,随时为家长答疑解惑。

实用手册

懂行情+巧算计=轻松留学

保证金存期不足也可签证

“作为工薪阶层,我们也希望孩子有机会出国深造。”李先生告诉记者,他特意来咨询一些低费用地区的留学信息。让李先生苦恼的是,虽然爱尔兰留学费用低,但签证时仍须提供至少6个月的存款证明。“即使从现在开始存,也会错过国外大学的开学时间。而且股票、基金、理财产品大多不能直接变现。”

对此,记者咨询了中国光大银行南京分行山西路支行出国金融咨询的王赛赛。她介绍说:“其实,只需办理存款冻结就可以解决。”光大银行的专属服务中就有一项是针对爱尔兰留学的,如果出现自由资金存款存期不足6个月的情况,可向银行申请定期存款冻结服务,开具存款冻结证明即可顺利办理签证。

此外,作为美、英、爱尔兰等大使馆指定的签证银行,光大银行携手美国华美、澳洲澳新等银行推出预约开立境外账户业务。持身份证、护照、学生(预)签证、入学通知书等证明材料到光大网点办理开户手续,获得账户号码后,抵达目的地即可办理账户激活手续。

留学费用也要“精打细算”

对于大部分的家庭来说,供孩子出国深造是笔不小的家庭开支。而在快报高招咨询会的现场,大多数家长表示,情愿多花些费用,“只希望孩子在外一切顺利。”对于家长们这种心态,现场数家银行出国金融服务专家表示,留学费用也能精打细算。

来自兴业银行的留学顾问郁新告诉记者,留学贷款的优惠利率能省下不少钱。和房贷、车贷一样,除了贷款方式外,利率是首要关心的问题。“通常情况下,留学贷款的利率在1.15%,而兴业银行最低可以贷到1.1%。”此外,在该行持有理财产品、定期存款、国债等综合资产超过30万元的客户,办理金融留学还可减免手续费。

出门在外,事先兑换外币必不可少。不仅要适时关注汇率,银行外汇买卖的价差也能为家长们省钱。来自兴业银行的外币分析师赵嘉健表示,该行的外汇双边交易点差在8—12个点。如果以兑换1万美金来计算,大约可以上下20—30美金。“千万不要不在意这些小钱,仔细盘算,还是能省不少的。”



优惠在线

中国银行 赠送留学保险

当前,中国银行江苏省分行针对出国留学金融服务有系列优惠活动:6~10月,在中行购汇后,购买旅行支票免手续费;境外汇款、全球汇票手续费五折;存款证明手续费五折,中银长城国际信用卡免首年年费。此外,中国银行还为客户配有“中银环球守护留学保险卡”,提供在留学期间的健康、医疗、学费中断、亲属探病等多重保障。参与上述活动,客户还有机会获赠价值40万元保额的环球保险卡一份,详情可到中行省内各网点咨询。

中信银行 免费留学讲座

目前,中信银行针对存款余额满50万元以上的客户,给予各项业务手续费减免,包括境外汇款、汇票、存款证明、留学贷款等。更具吸引力的是,每周六下午2点,中信银行会在南京分行银行大厅会议室内开展出国金融和出国留学专题讲座,包括签证、汇款、出国留学的资金规划等内容,客户可提前预约,免费参加。此外,8月7日下午,中信将组织一次大型的美国留学生及家长交流会。

浦发银行 手续费优惠大

目前,浦发银行针对出国金融服务中心VIP客户推出了多重优惠,如存款证明、贷款证明免收手续费;境内私人汇出汇款、个人外汇业务等享受手续费5折优惠,其中,境内私人汇出汇款邮电费全市最低,只要80元;海外开户见证业务和个人购汇业务有特殊优惠。此外,今年初浦发银行又新开通了“海外开户见证业务”,包括美国、加拿大、澳洲、英国、日本、香港等,基本覆盖了目前中国人出国留学的主要国家和地区。

招商银行 出国不忘理财

有着海外经验的出国金融顾问,量身定做出国计划……招商银行的出国金融服务不仅涵盖了出国留学、出国旅游、境外商务、投资移民、来华人士等各类人群的国际金融服务需求,还同时为客户提供理财规划、理财咨询,依托金葵花服务品牌,为客户量身定做理财规划,使财富保值增值;为客户提供专业资讯,分享外汇、证券、基金、保险等领域的专业资讯。另外,一次次往返柜台办理手续的繁琐也可以通过网银轻松解决。客户甚至无需亲临柜台,即可轻松办理网上购汇、结汇、网上境外汇款等业务。